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1. Para el siguiente datapath obtenga la secuencia de control para realizar la operacién rg < ro ® r;.
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La secuencia de palabras de control deberd ser dada en formato nemotécnico Teger < 0p(Tpusa, TohusB) Y €N
formato binario como se muestra a continuacién:

BusA | BusB | BusC ALU
[TJoJ1Jo[1]Oo][ F | Fo|

2. Se quiere implementar las funciones booleanas A, B,C, D : B3 — B (X—lsb) usando una tabla de bisqueda
(lookup-table) en memoria de sélo lectura utilizando ROMs de 4 palabras y 4 bits por palabra (4 x 4).

AX,Y,Z) = > m(1,2,4,6) Jrz
B(X,Y,Z) = Y m(0,1,6,7) ALO
CX,v,Z) = Y.m(2,6) o o5
D(X,Y,Z) = Y. m(1,2,3,5,7) pe-9

Jr.

(a) Disefie una ROM de 8 x 4 con entradas As...q, C'S y salidas Ds...q utilizando ROMs de 4 x 4 como la
que se muestra arriba més un decodificador externo.

(b) Conecte las entradas y salidas de las funciones que se quieren implementar a la ROM construida en el
punto anterior y muestre en formato de tabla binaria locacién/valor (A; Ag, D3D2D1Dy) el contenido
de las ROMs de 4 x 4 que harfan que el circuito implemente las funciones A, B, C, D.

3. El subsistema de memoria cache de nivel 1 para datos del microprocesador Alpha 21064 divide la direccién
de memoria de 34 bits en campos tag, set y word de la siguiente manera:

Tag<21> Set<8> Word<5>

Tomando en cuenta que la asociatividad es 1, o sea mapeo directo, calcule:

(a) Cantidad de ranuras (b) Cantidad de bytes por ranura que almacena, teniendo en cuenta que cada
palabra es de un byte (¢) Tamarfio total de almacenamiento de la caché en kBytes (d) Tamafo total en bits
de cada linea, teniendo en cuenta los campos valid y tag asociados a cada ranura (el campo dirty no es
necesario porque esta cache implementa la politica write-through).



